

第16期复旦-ZEW中国经济调查结果出炉 宽松货币政策提振市场信心

本报讯(记者 谈璿)复旦发展研究院金融研究中心昨天发布第16期 CEP 的调查结果显示,2014年我国经济增长率预期值为7.4%,利率呈现明显下行态势,低通胀给未来继续宽松的货币政策提供了操作空间。

本期的复旦-ZEW经济景气指数显示,专家对经济发展形势判断再次出现转向,中国经济的景气指数由

7.9下降至6;美国经济的景气指数从31.6升至38,反映出美国经济复苏势头稳定;欧元区经济的景气指数从-23.7回调至-18,经济出现复苏势头,但仍不容乐观。复旦发展研究院金融研究中心主任孙立坚教授认为:“政府所推进的扩张性货币政策、油价下跌,推动了资本市场的利好预期。国内经济景气指数出现了分化的状态,国内消费仍受经济下行的

影响下滑,区域经济和代表性城市房价景气则基本呈现上扬态势。”

本期发布的商业银行景气指数为9.09,比10月调查的景气指数下降约32个点;投资银行的景气指数为54.55,上升5个点左右;保险业的景气指数为50,下降约6个点。分析认为,非对称货币政策的实施利好资本市场的投资银行,利空与利率资产相关的商业银行和保险

业。调查数据显示,3个月期限的SHIBOR 短期内(3个月)利率的预期为4.01%,1年后SHIBOR 利率的预期为3.84%,继10月之后,利率预期保持连续下降的趋势。90%的专家认为中国未来6个月货币总量的增长率会提高。

此外,与10月调查相比,只有香港地区的经济景气指数有所回暖,但仍不容乐观。上海经济景气指

数为28,下降约1个点;北京经济景气指数为12.5,上升约1个点;香港经济景气指数最低,但上升至-19.57,增幅约为13个点;广州和深圳经济景气指数分别上升至12.51和30;天津经济景气指数为6.25,下降1个点;重庆经济景气指数为24,上升约3个点。从房价景气指数来看,代表性城市的房价景气指数均出现了不同程度的回升。

海通证券拟购圣灵投资银行

本报讯(记者 连建明)海通证券昨天发布了拟以3.79亿欧元收购圣灵投资银行的公告。本次收购是中国证券公司收购总部位于欧洲的投资银行的第一单,交割须经监管部门审批同意后方可实施。

据悉,海通证券拟通过全资控股子公司海通国际控股有限公司,以3.79亿欧元收购 Novo Banco, S.A.(简称“Novo Banco”)持有的 Banco Espírito Santo de Investimento, S.A.(简称“圣灵投资银行”)100%的股权。本收购的交易对手方为 Novo Banco, 是葡萄牙银行根据救助措施设立的过渡性银行,其持有 BESI 的全部已发行股本及其他优质资产。

本次交易的收购标的圣灵投

资银行拥有超过25年历史,是葡萄牙领先的投资银行。该行广布四大洲14个国家,总部位于葡萄牙里斯本,在西班牙马德里、英国伦敦等有分支机构,在巴西、墨西哥、印度、波兰、非洲等也有布局。圣灵投资银行为典型的投资银行,主营业务包括股权投资、债券融资、并购财务顾问、项目融资、并购融资等,也从事私募股权、资产管理、私人银行、资本结构顾问业务等。

在收购圣灵投资银行后,通过优势互补,做大做强,有利于海通证券提升整体竞争力与综合实力,并有效增强服务实体经济的能力,进一步提升海通证券在国际金融领域中的地位,对海通证券的长期发展有着积极意义。

旗下有4个电商平台“掌上南京路”打响第一炮 新世界信息登陆上海股交所E板

作为上海新世界(集团)旗下专门从事互联网服务(ICP/ISP)和电子商务运营的高新技术企业,上海新世界信息产业股份有限公司日前登陆上海股权托管交易中心E板(股份简称:新世界;代码:100281),成为沪上传统商业探索混合所有制、试水传统商业O2O的首家上市公司。控股股东上海新世界(集团)有限公司持有该公司45%股权,其余股份由新世界信息产业股份有限公司经营者团队持有。

新世界信息旗下有4个电子商务平台。其中,“南京路商城(www.njr.cn)”是专注于中华老字号和国货精品的B2B2C(供应商-电商-消

费者)电商网站,经营杏花楼、功德林、邵万生、黄隆泰、周虎臣、曹素功等几十个老字号品牌产品;“淘五金(www.taowujin.com.cn)”是为全国中小五金生产企业拓展市场提供产品交易的B2B网站,2012年、2014年被评为上海市电子商务“双推”创新服务平台;“合同云(www.hetongyun.com)”是国内首个为两个对等主体、面向全社会的具有法律效力的合同谈判、签署服务平台。

据悉,新世界信息上市后的第一炮将从“掌上南京路”打响。上海新世界信息产业股份有限公司总经理陈国勇表示,传统老字号品牌一定要懂得拥抱互联网,用足互联网。

正在内测的“南京路商城”微信版将上线,设有“我要购”“我要逛”“我要玩”三大板块,汇集南京路众多商家和产品。新世界信息与天猫的合作也在推进。本报记者 胡晓晶

上海正润茂达文化传播有限公司为继承和弘扬中华优秀传统文化,大力发展文化产业,现从政府机关、事业单位、部队、学校等单位退休的老干部、老教师、老职工中诚聘:

25名文化顾问: 工资5000元/月
并从中择优聘用:
5名高级顾问: 工资8000元/月

要求: 30-65周岁,身体健康。
 注: 上海本地户口优先,女士优先,视离退休的公费优先。面试时间: 周一-周日

地址: 静安区威海路100号上海大世界(威海路口)
 电话: 53862530

新科鲁兹转身科技型男 雪佛兰全新一代科鲁兹科技智慧 刷新上市

争先。登科。

新生代 操控王
万元礼遇

新科鲁兹购车召集令 || 首付2.99万起

- 强劲动力: 全系中置直喷发动机 1.4T/1.5L 全新智能变速箱 6速 DSS / 7速 DCG
- 运动操控: 全系增强型赛车运动底盘 / 全系瓦特连杆
- 超低油耗: 5.9升 / 百公里 / Start / Stop 智能启停技术(AT 标配)



在著名音乐人小柯领衔打造的#出发 遇见新的自己#青春歌舞剧的氛围里,在世界顶级团队设计的超炫3D投影秀的舞台上,8月22日,全新一代科鲁兹正式宣告上市。

作为雪佛兰在中国最受欢迎的车型之一,科鲁兹三个字早就与成长中的年轻人牢牢捆绑在了一起。5年过去了,全新一代科鲁兹,带着对上一代车型的敬意、对85后年轻族群的深入洞察以及全面领先的科技智慧,再次出发。

99%新零件,处女座都难挑剔的“全新”

作为在通用全球新一代紧凑型中级车平台上诞生的全球首款上市车型,新科鲁兹选择了真正重新出发——99%零件全新,这种敢于颠覆的精神,让你第一眼就亮了。用生命力美学演绎“令人心动的”设计,以时尚溜背造型、流畅有力的运动肌肉线条,造就优于同级的0.28超低风阻。经典的双座舱设计采用马鞍棕色辅助双缝线工艺,在内饰进行包裹,在同级中极为少见。内部空间提升也同样令人惊喜,新科鲁兹后排腿部空间增加了22mm,身高1米8的坐下后,腿部有

两拳的空间,比上一代多了一倍。

全系中置直喷发动机,底气都在“心”里

全新的高效动力组合,堪称新一代最大亮点。率先搭载通用全球新一代Ecotec Power 高效动力总成,全系标配中置直喷发动机。其中,1.4T SIDI 中置直喷涡轮增压发动机最大功率可达110kw,峰值扭矩为235Nm,匹配全新7速 DCG 智能双离合变速箱,百公里油耗仅5.9L,瞬秒对手。1.5SIDI 中置直喷自然吸气发动机则是该级别中极为罕见的目

然吸气直喷发动机,最大功率为84kw,峰值扭矩为146Nm。同时,全系AT车型标配 Start/Stop 智能启停系统、全系 EPS+ESC+ 瓦特连杆,这些绝对的“下货”级配置,一再刷新效能、操控与安全标杆。性能脱胎换骨的变化,不但让科鲁兹在残酷的市场上底气十足,也让科鲁兹迷多了一个必须入手的坚定理由。

双屏互动 新玩法“大尺度”

主打85后年轻群体的全新一代科鲁兹,在配置上显然更懂这群网络

菁英的内心需求。全系彩屏中控,新一代 MyLink2.0 智能车载互联系统更采用领先的8寸超大真彩多点触控电容屏,媲美 IPAD 的多点触控体验,同级罕有的手机/车机双屏互动功能,完美 carplay 系统,刷新车载显示系统新标杆。

毫无疑问,全新一代科鲁兹已经厌烦了换汤不换药的车型更迭,从科技智慧入手,以革命性的超越和突破引领85后年轻人去尝试、体验,探索更多的人生可能。

出发遇见新的自己